

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 臺中慈院

敬愛的簡守信院長，我先生和我本人求診於耳鼻喉科林忠青醫師，我先生是因鼻不通而做了鼻中膈手術，由於林醫師的細心和耐性，發現了外子的鼻咽腫瘤。若非林醫師的仔細和小心，外子的鼻咽癌無法如此早期發現而治癒。本人則因睡眠呼中止症，而求助於林醫師，他對本人進行了鼻中膈及根部（舌頭）手術、電燒，使本人的病症大大改善，我夫婦二人在開刀和住院治療期間，受到林醫師詳細解說，仔細檢查和照顧，非常感謝。也感謝院長領導有方，有如此細心高明的醫生，實為病人之福。

李太太

## 大林慈院

感謝一般外科魏昌國主任、林俊宏醫師、徐燕萍專科護理師、陳怡書書記人員，醫護人員悉心照顧，讓其能心情安定，行政人員則有良好的態度及熱忱，笑容令人安心。

林女士

## 臺北慈院

我的女兒因為支氣管炎住院了，這是我女兒第一次住院，也是我第一次小孩住院，其實是相當的緊張以及不安，這中間王緒斌醫師及吳定亞護理師非常的專業而且溫柔的對待我在醫院度過一歲生日的女兒。小朋友都會怕醫生怕打針，可是王醫師及吳定亞護理師的細心溫柔照顧，讓女兒能夠不會害怕白袍以及打針，非常感謝，讓我的女兒能夠健健康康出院。

田爸媽

## 花蓮慈院

從急診到手術，到復健，真心感謝神經外科主治醫師李建輝細心的醫治及解說，讓家屬及病人非常安心，廖家麟醫師術前仔細解說手術過程及可能併發症，術後也主動探視關心，在此向兩位醫師致謝。另復健師張致寧、蔡子涵非常專業及認真，讓復健成果良好，非常感謝。在此要特別感謝二五東病房的護理人員，燕婷、憶茹非常專業且笑容可掬，雖然忙碌還是保持微笑，很棒！韋妮很細心，會將背上傷口的膠痕慢慢清除，很用心，護理助理員碧真主動親切，書記燕蓉專業細心。

魯先生